

Fitch Aumenta la Calificación de Largo Plazo de Banco Ademi a 'A(dom)' desde 'A-(dom)'; Perspectiva Estable

Fitch Ratings - Santo Domingo - (Agosto 9, 2016): Fitch Ratings aumentó las calificaciones de riesgo nacional de largo y corto plazo del Banco Múltiple Ademi, S.A. (Banco Ademi) a 'A(dom)' y 'F1(dom)' desde 'A-(dom)' y 'F2(dom)', respectivamente. La Perspectiva es Estable. Una lista completa de las acciones de calificación se muestra al final de este comunicado.

FACTORES CLAVE DE LAS CALIFICACIONES

El aumento de las calificaciones resultó de la disminución de la concentración y del costo del fondeo de la entidad. Al igual que de seguir con rentabilidades altas y niveles estables de calidad de cartera. Fitch considera que la consolidación de la entidad como banco múltiple fue la causa principal para las mejoras del perfil financiero de la entidad.

La rentabilidad del Banco Ademi continúa fuerte dada la administración buena de la cartera y la naturaleza de márgenes altos de los microcréditos. A cierre de marzo de 2016 los retornos sobre activos y patrimonio se ubican en 4.08% y 22.58%, respectivamente.

La calidad de cartera del banco continúa estable (2.85%). Al cierre de marzo de 2016 los veinte mayores deudores representan 10,18% del total de la cartera. Dada la naturaleza de los préstamos, la cartera está atomizada y el riesgo de crédito es controlado. Fitch espera que este comportamiento se mantenga durante todo el año 2016 debido a un entorno económico estable y a una colocación de créditos más conservadora.

Los niveles de capital son suficientes para soportar el crecimiento de la operación y son resultado de los retornos amplios del negocio y una generación interna de capital alta. A marzo de 2016 Banco Ademi tiene un nivel de capital regulatorio superior del promedio del sector de bancos múltiples (15,72%). El Capital Base según Fitch (FCC por sus siglas en inglés *Fitch Core Capital*) se mantiene amplio y estable.

La concentración del fondeo en los 20 proveedores principales, aunque es elevada, disminuyó desde de 33.7% en 2014 a 27.35% a marzo de 2016. Esta se mitiga por la rotación elevada de la cartera, la estabilidad de los recursos, la diversificación del fondeo y la disponibilidad amplia de fuentes de recursos provenientes de organismos internacionales.

Fitch considera que la estructura de pasivos con vencimientos a largo plazo (como los bonos ordinarios) favorece la gestión de la brecha entre activos productivos y pasivos onerosos. Además reduce presiones de liquidez en el corto plazo. Los bonos ordinarios no tienen subordinación ni garantía específica por lo que su calificación está en línea con la de la entidad.

En el último año, el crecimiento del banco se ha desacelerado a cerca de 9%, luego de un promedio de 12% en el período de 2012 a 2014. Lo anterior se debe a una recomposición de la fuerza de ventas entre los sectores de microempresa y pyme, lo cual se espera continúe en el año 2016 y por tanto el crecimiento estaría alineado a este proceso.

SENSIBILIDAD DE LAS CALIFICACIONES

Mejoras en Fondeo, Liquidez y Concentraciones:

Los aumentos de las calificaciones del banco son limitados aunque podrían beneficiarse de mejoras permanentes en su perfil de fondeo, liquidez y concentraciones. Lo anterior siempre y cuando conserve la calidad de su cartera y los niveles amplios de capitalización.

Capacidad Menor para Absorber Pérdidas:

Las calificaciones podrían ser influidas negativamente por deterioros de la cartera (morosidad a 90 días mayor que 4%), como de una capacidad menor del patrimonio para absorber pérdidas (FCC menor que 15%) y desmejoras en el perfil de fondeo. Esto se podría traducir en mayores concentraciones en los depositantes principales.

Fitch aumentó las siguientes calificaciones:

- Calificación de Riesgo Nacional de Largo Plazo aumentó a 'A(dom)' desde 'A-(dom)', Perspectiva Estable;
- Calificación de Riesgo Nacional de Corto Plazo aumentó a 'F1(dom)' desde 'F2(dom)';
- Calificación Nacional de emisión de Bonos Corporativos aumentó a 'A(dom)' desde 'A-(dom)'.

Contactos Fitch Ratings:

Jairo Espejo (Analista Líder)
Analista
+57 1 4846770 Ext. 1980
Fitch Ratings Colombia S.A. SCV
Calle 69ª No. 9 - 85,
Bogotá, Colombia

Sergio Iván Peña (Analista Secundario)
Director Asociado
+57 1 4846770 Ext. 1160

Relación con Medios: Elizabeth Fogerty, New York. Tel: +1 (212) 908 0526.
E-mail: elizabeth.fogerty@fitchratings.com.

Las calificaciones señaladas fueron solicitadas por el emisor o en su nombre y, por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación.

Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchca.com.

Metodología aplicada:

- Metodología de Calificación Global de Bancos (Mayo 29, 2015).

Informe relacionado:

- Perspectivas 2016: Centroamérica y República Dominicana (Diciembre 10, 2015).

TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: WWW.FITCHRATINGS.COM/SITE/DEFINITIONS. ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTAN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHCA.COM. LAS CALIFICACIONES PÚBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGIAS ESTAN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CODIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMAS POLITICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTAN TAMBIEN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CODIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO. FITCH PUEDE HABER PROPORCIONADO OTRO SERVICIO ADMISIBLE A LA ENTIDAD CALIFICADA O A TERCEROS RELACIONADOS. LOS DETALLES DE DICHO SERVICIO DE CALIFICACIONES SOBRE LAS CUALES EL ANALISTA LIDER ESTA BASADO EN UNA ENTIDAD REGISTRADA ANTE LA UNION EUROPEA, SE PUEDEN ENCONTRAR EN EL RESUMEN DE LA ENTIDAD EN EL SITIO WEB DE FITCH.